

本报北京夏令营第二期圆满结束, 30多名小记者开心返回聊城

“夏令营真棒, 以后还要参加”

本报聊城8月28日讯 (记者 陈洋洋 杨淑君)

28日, 本报北京夏令营第二期圆满结束, 30多名小记者开心返回聊城。夏令营四天, 孩子们跟随辅导老师参观了名校清华、北大、长城、故宫等著名景点, 开阔了视野, 意志更坚强了, 还学到了很多独立生活技巧。

28日是本报北京夏令营最后一天, 小记者们走进军事博物馆、首都博物馆和景泰蓝工艺工厂, 小记者们收获颇多, 见到了我国战士

在抗日战争等历次革命斗争中曾使用和缴获的以及自行研制的部分武器, 还有轻武器、火炮、装甲车、导弹、舰艇等。在首都博物馆, 小记者们参观了北京民俗文化, 了解了我国青铜、书画、佛教造像、瓷器等历史文物。在景泰蓝制作工场, 认识了古老的工艺品制作流程。

在四天的夏令营中, 孩子们参观了天安门、故宫、长城、颐和园、军事博物馆、首都博物馆和清华大学、北京大学两所名校, 收获颇

丰。“这四天我不仅学到了知识, 还学会了互相帮助、独立生活和理财。”一名小记者说。大部分小记者都没有离开过父母和亲戚, 自己出门独立生活四天, 从一开始的陌生到返回途中的依依不舍, 在四天的朝夕相处中, 他们一起吃饭一起住, 一起互相帮助, 学会了独立生存, 还交了不少好朋友。

本报为30名小记者进行了自由团队分组, 孩子们自己选择队友和队长, 相约四天一起同行。不少

小记者平时在家里备受宠爱, 出门后, 逐渐学习勇敢的主动与人交流, 分享自己的书籍和零食, 在游览途中, 累了互相搀扶和帮助, 培养了团队精神。“你们是山东的小记者吗? 离开父母独立出门的? 太棒了!”在四天的游览过程中, 小记者们表现良好, 得到了不少游客和景点工作人员赞扬。“这次夏令营真棒, 虽然累但是很充实, 以后我还要参加!”不少小记者表示。

期待下次夏令营

小记者 张耀阳

夏令营结束了, 我依然怀念这次旅行。

出发第一天, 六个多小时的行程, 终于到了北京, 那时我们抬头仰望顶天立地的“盘古”酒店; 低头俯视身边流过的潺潺小河, 发自内心的喊了一声: “北京我来了。”

下午约3点钟, 我们用完餐后, 就去了向往已久的避暑胜地——颐和园。面积广大的昆明湖, 岸边的荷花群随风摇摆, 这让我想起了“接天莲叶无穷碧, 映日荷花别样红”的千古佳句。

第二天我们先到了气势宏伟的天安门广场, 又去了故宫, 它外表瑰丽, 富丽堂皇, 展现了古代帝王

的权力威望。在军事博物馆, 我们参观了与解放军并肩作战的真“家伙”, 帅气的火炮和坦克。在中国科技馆, 里面先进的科学仪器和游乐区, 使小记者们叹为观止, 在国家博物馆, 里面都是珍贵的文物!

爬长城的经历也很难忘, 只见长城随山连绵起伏, 像一条无止境的长龙盘踞在翠郁葱葱的山峰上, 我们都无畏地向上攀爬, 男生帮女生拎包, 女生给我们加油, 互帮互助, 一直爬到第三个烽火台。

这次夏令营使我增长了知识, 开阔了视野, 还懂得了同学之间应该互帮互助、相互学习。期待着下一次活动。

爬上长城当“好汉”

小记者 顾菁逾

俗话说, 不到长城非好汉, 今天我一定要爬上这万里长城做一回好汉。

到了长城, 看着长城绵延曲折, 台阶又很陡, 我心里不禁有点退缩, 怀着忐忑的心情开始“战斗”, 才爬了两个烽火台我就上气不接下气了, 但仍然坚持着, 拽着旁边的护栏一步一步艰难地往上爬, 终于, 看到了我们团队的队友们在我上面等我, 是他们的笑容给

了我动力, 让我重新找回勇气和精神劲儿, 一口气爬上终点。

虽然很累, 但是台阶上也留下了我们的足迹, 我高兴极了。有付出就有回报, 我们爬长城付出了汗水, 收获了自豪和快乐。



28日, 在中国军事博物馆, 孩子们兴奋地合影留念。 本报记者 刘铭 摄

全興青花 圓潤典雅

中国名酒 全兴大曲 中国驰名商标 中华老字号



38度全兴青花8年218元/瓶
52度全兴青花8年238元/瓶

38度全兴青花15年478元/瓶
52度全兴青花15年498元/瓶

四川全兴酒业有限公司
华东大区服务电话: 0531-86031799



专业致力于1对1辅导 领跑新学期 提分 1对1

课程名称	课程目的
查漏补缺、课程衔接1对1	学习问题诊断, 学习方法、习惯及学科知识全方位衔接指导训练
小升初专辅1对1	小升初专辅指导, 知识、方法、习惯全方位提高, 及时有效地提升
方法引导、兴趣激发1对1	优秀教师双向互动式兴趣教学, 点拨学习方法, 激发学习潜能
调节心态、培养能力1对1	资深心理辅导老师及时进行心理调试, 激发、培养学习兴趣, 确保最佳学习状态
小学、初中、高中衔接1对1	增强补弱, 查漏补缺, 梳理思路, 巩固基础, 重点、难点突破, 拓展拔高, 能力提升, 针对性辅导。
初中经典1对1	准确定位考点, 构建知识网络, 夯实基础, 拓展知识层面, 理清备考思路, 掌握备考方法, 树立备考信心, 直击学考。

地址: 聊城市现代大厦 12楼 (东昌路卫育路路口西南角, 市医院对过)

全国统一咨询热线: 400-070-8080